

# 《中国新歌声》导师抢人收官 陈奕迅那英结“新姐弟联盟”

## 用书换门票 帮贫困学校建图书馆 17岁沈阳女孩王艺霏 奏响“爱之旋律”

8月10日,辽宁大剧院的小剧场里座无虚席。当晚,“爱之旋律”王艺霏钢琴演奏会在这里举行。今年17岁的沈阳女孩王艺霏目前在加拿大读书,业余学习钢琴11年的她拥有不俗的钢琴技艺,如今她已经通过加拿大皇家音乐学院钢琴十级考试,仍在继续学习。演奏会上,王艺霏独奏了肖邦的《降E大调夜曲》和贝多芬的《C小调第八钢琴曲〈悲怆〉》等曲目,赢得观众阵阵掌声。

沈阳晚报、沈报融媒记者了解到,王艺霏此次演奏会是公益性质,每位观众用一本书换取一张门票进场,而捐赠的全部书籍将送给辽宁省朝阳市建平喀喇沁镇洼子甸小学,帮助这所贫困学校建设图书馆。演奏会上王艺霏表示,异国的学习和生活,使自己更懂得感恩、懂得付出、懂得奉献,“我回到故乡举办这场演奏会,就是想表达这份感激之情,为家乡、社会做一些力所能及的事情,把老师、同学、朋友、家人给我的爱传递下去,赠人玫瑰之手,经久犹有余香。”

沈阳晚报、沈报融媒记者 张宁



肖凯晔



陈颖恩

8月11日晚,浙江卫视第二季《中国新歌声》导师抢人之战收官,面对挑选学员的最后机会,一向谨慎的周杰伦出手抢夺16岁情歌大将,直言自己就是为了寻找能抗衡那英的情歌“杀手锏”,引发陈奕迅和那英组“新姐弟联盟”;另一边,学员肖凯晔现身舞台,引发陈奕迅和那英的抢人之争,刚有联盟之势的二人又面临破裂。风格迥异的四大战队集结完毕,战队混战“魔鬼六次方循环大逃杀”一触即发。

### 周杰伦抢情歌大将要“克”那英

那英的“小二班”战队当晚再度收获两名优质女嗓,无暇高音毛雨张和实力乐队主唱李雅。其中,同样来自东北,毛雨张和导师那英有着相似的直爽气质,耿直发言“唱歌比做农活还累”,连连戳中陈奕迅笑点,让他忍不住“表白”:“你能逗我笑”。除了充满爆发力的高音,毛雨张在演唱中精准的连续三连音还引发了刘欢和杰伦两位技术派导师的注意,杰伦感慨“她总共来了四遍,真的很准”。

16岁情歌小唱将陈颖恩大气细腻的《那些你很冒险的梦》,让那英和周杰伦两位导师纷纷拍下珍贵的一票。在抢人大战中一直表现极为慎重的杰伦直接出手抢人,坦言自己就是需要一个这样的情歌大将来“克”那英:“虽然我和那姐是姐弟联盟没错,但是她们组里面有一个女唱将也是走这种情歌又有杀伤力的声音,已经最后一天了,可不可以来一个和她相抗衡的声音。”为了招揽学员,周杰伦更是使出终极“杀手锏”,以自己的“演唱会嘉宾”来当诱饵,放言“想冒险就来我这儿”,而本身想走创作路线的陈颖恩最终也选择加入周杰伦导师的战队。

### 陈奕迅收获“港风气质”复古女嗓

当晚节目中,陈奕迅和那英同时看上了复古女声肖凯晔,慵懒而又性感的嗓音赢得了两位导师的赞赏,也让不少网友为她疯狂,有网友评价“肖凯晔这港风气质没谁了,好喜欢”。年轻的肖凯晔坦言自己喜欢有沉淀的音乐,今年26岁的她反而会更倾心于六七十年代的音乐类型,现场她还小唱了一段邓丽君的歌曲,优雅嗓音让那英直呼“我做不到”。为了抢夺学员,陈奕迅和那英刚刚结成的“新姐弟联盟”瞬间破裂,两人大打出手。一向随性的陈奕迅为了抢人,更是现场哼学员喜欢的摩城音乐,那英见势头不对赶紧阻拦,直言“不能让他再讲了”,不过为时已晚,肖凯晔最终选择了加入陈奕迅战队。

(弋阳)

## “曹操头里竟住进一头山猪?!” 新作《烈火三国》堪比“聊斋”惹争议 成君忆:不是标新立异而是希望更通俗易懂

曹操的脑袋里有一头山猪,诸葛亮的夫人黄阿丑住在《黄莺栖柳图》中,貂蝉姓胡,和关羽的妻子还是姐妹……曾因《水煮三国》一书走红的作家成君忆再度解读“三国”,他颠覆性解构和解读的新作《烈火三国》被指堪比“聊斋”,无厘头风格在读者群中引发热议,不少人质疑他哗众取宠。成君忆近日接受记者微信采访时解释说,“这个版本是让一个读者最快三天就可以全部读懂的‘三国’。如此创作并不是为了标新立异,我希望从9岁到99岁各个年龄段的读者都爱看,让每一个读者产生心灵上的触动。”

成君忆认为罗贯中版本的《三国演义》虽然彪炳于历史,但自元末明初以来,随着整个社会文化和价值观的几经流变,人们已经很难读懂字里行间的文学意义,“现代读者读起来已经相对艰涩难懂,而我在创作中思考得最多的是,如何让通俗和深刻在创作中得到同时实现。”

在《烈火三国》中,成君忆不仅将里面的古体诗全部改写成了现代诗,而且还采用了看似“雷人”的无厘头风格,比如一条大青蛇住进了汉灵帝的脑袋,于是就有了东汉末年的天下大乱;一头山猪住进了曹操的脑袋,于是就有了曹操不断进取而又焦虑不安的一生;黄阿丑住在《黄莺栖柳图》中,一连数月,静观诸葛亮如何独善其身,然后遵照父亲黄承彦的吩咐,从图画中走出来与诸葛亮成婚等等情节,令人觉得颠覆想象。

成君忆解释说,想要触动读者就需要用符合当代的描写手法,所以他大胆尝试了用《聊斋》的手法来写,“文学不是莫名其妙地虚构,而是为了更深刻、更形象地表现历史和社会现实。《聊斋》也是这样,看上去满眼都是狐狸鬼怪,其实都有寓意的。”

沈阳晚报、沈报融媒记者 张宁

## 《极限挑战3》芥末拌水果 张艺兴展现绅士风范

东方卫视《极限挑战》今晚播出,男人帮与“五美”挑战升级,张艺兴和张歆艺来到水果店,挑战酱油芥末拌水果。店主说有菠萝和芒果两种可以选,为了不让女嘉宾为难,张艺兴一展绅士风范,主动提出自己承担大份的菠萝,把小块的芒果让给张歆艺。张歆艺刚吃了一口就被奇特的味道惊得脸色突变,甚至错把“店老板”叫成了“大夫”,惹得自己苦笑连连。张艺兴则转身偷偷把菠萝上的芥末抹掉一些,然后大口塞进嘴里,还是忍不住皱起了眉头。

(小米)

## 《人间至味是清欢》 突破“打女”形象 林鹏搭档佟大为演夫妻



由台湾金牌导演陈铭章执导,《小爸爸》编剧郭爽、冯媛联手打造,佟大为、陈乔恩、林鹏等演员主演的都市爱情喜剧《人间至味是清欢》将于8月15日在湖南卫视开播。林鹏饰演的“林月”是一个性格要强又柔情,对工作和家人全心付出的职业女性,她和佟大为饰演的“丁人间”从校园相恋到结婚生子,携手走过十余载,将当下关于买房、真爱、价值观、育儿等热门话题全景展现。

早年林鹏被成龙选中,无论是《大兵小将》中性情刚烈的“歌姬”,还是《天将雄师》里的侠女“冷月”,林鹏“打女”的形象让人印象深刻,并凭借“冷月”这一角色斩获了上海国际电影节“成龙动作电影周最佳动作女星”奖。近几年来,林鹏不限于固有的表演领域,更从大银幕转战小荧幕,将触角伸向都市剧、古装剧,尝试挑战不同的角色类型。

(小宛)